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0 a - Je dessine un cercle de centre O et de 2,5¢cm de rayon.
b - Je trace un diameétre [AB].
¢ - Je place, sur ce cercle, un point C tel que : BC = 3cm
d - Je mesure la longueur du segment [AC].

e - Je vérifie que : AC? + BC?* =25
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0 Lorsd'une course, Réda a parcouru\

une distance, en metres, équivalente
au cube de 18 et Fatima une distance,
en metres, équivalente au carré de 72.

a) Je calcule la mesure de la distance

parcourue par Réda et par Fatima.
b) Je compare (18)% et (72)?

a) Ladistance parcourue par
Reda est
183=18 x 18 x 18 =5832 m
La distance parcourue par Fatima
est :
722 =72x 72=5184m
b) (18)3 > (72)?
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@ a) Je compléte par ce qui convient :
77 se lit : «..7. exposant.2.»
b) J'écris «9 au cube» sous forme d'une puissance. 9°

@ a) Ahmed a donné, a chacun de ses cing amis, un sac contenant cing billes.
Quel est le total des billes données par Ahmed a ces cing amis ? J'écris la réponse sous
forme de puissance de 5. 52
b) Jamal posséde quatre sacs contenant chacun quatre billes.
Quel est le nombre de billes que posséde Jamal ?
J'écris la réponse sous forme de puissance de 4. 207
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